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1. ITOVMOPOKATW MiVOKO UTIAPXOUV TOTELPALATIKA SESOUEVA ATTO TIC LETPHOELS TWV EMLUNKUVOEWVY

€vO¢ ehatnpiou, otav kpepolpe Staddopeg Lalsc.

o/a Maeg EmuunkOVoEeLg

(g) (cm)

1 0 0

2 30 1,7

3 40 2,5

4 60 3,8

5 100 6,2

6 130 8,1

Y10 0X£610 ou akoAouBsl:
Na BaBuohoyrioete kat@AAnAa toug SUo Géovec.
b. Naonuewoete ta (elyn TWWV TOU TTiVOKA.

c.  Na oxeblaoete TNV bavikn subela.
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2.

3.

Meplypate TN SLASIKAGCLA LLE TNV OTTOLA, XPNOLLOTIOLWVTAG KATAAANAO EAATHPLO KOLTO SLAYPOUA

pHo{wV-EMUNKUVOEWVY TOU EAATNPIiOU OUTOU, UTTOPOULE VA LETPIOOULE T Lala EVOG AYVWOTOU
QVTIKELUEVOU.

‘Otav 10 eAATNPLO EIVOL KPEUAOUEVO XWPIC Kapia pala mavw Tou, To UAKOC Tou eival 15cm. Otav
KpepoLpEe §U0 paleg twv 60g, To LAKOG Tou yivetal 24cm. Noco Ba yivel To UKo Tou eAatnpiou

av adatpéooupe tn pio pala twv 60g;
T
15cm
A l 24cm

To BAapog eVOC QVTLKELUEVOU KOVTA UG elval 25N.

H pada tou elvat 250kg.

To Bapog tou otnv kopudr evog PnAou Bouvol Ba eival pikpotepo amod 25N.

H pada tou elval 2,5kg.

‘Omou kat va PeTadPEPOUE TO avTIKE(peVo To BAapog Tou Ba elvat mavtou to isto.
Em)\e&rz—: TN CWOTH OIAVTNON 1 TG CWOTEG ATIOVTHOELG.

AaBete unoPn ot palo 1kg £xel Bapog otov tomo pag 10N.
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KpeOUE TO QVTIKEIUEVO OTO EAATAPLO KAl UETPAUE TNV EMUAKUVON. NAvw otov afova Twv
ETUUNKUVOEWV PPIlOKOUUE TNV EMLUAKUVON TIOU HETPNOAUE KoL amo ekel GEpVoupEe pia ypappn
KAaBetn otov dfova Twv eMPNKUVOEWVY. ATtO To onUELo TTou n euBeia auth TEUVEL TNV eVBeia Tou
Slaypappatog pEpvou e pio AAAN euBeia kABeTN oTov dfova twv palwv kal StaBdaloupe Tn pala.

Me tg U0 PAleg KpEUAOUEVEC N empnKuvon eivatl 24cm-15cm=9cm. Av adailpécoupe T pia
pala twv 60g, TOTE LELWVOUUE TN GUVOALKH HAla OTO HLOO, OTIOTE KOl N eMLUnKuveon Ba ival n
HLoN amo tnv mpoonyoupevn, SnAadn 4,5cm. Apa To HAKOG Tou ehatnpilou Ba yivel twpa
15cm+4,5cm=19,5cm.

JWOTEC elval oL TpoTAOoELS b Kal c.
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